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1. #FHIE:

@ EEREEE:

FRENZY 0.1g B#H, anA Iml 28, #iaaidsE. 4°Cx12000rpm = 10min,
B L, Sk b,

[F]: SEnsEss, THERENEE(0): IEBREER(mLA 1: 5~10 AIEkFLHTIEE.
@ HE/HEEE:

SHrEdEsERERIEOER, BUEFLEE; BE 500 FHEEsEiEmns 1mL
B, B EEREdEEAE (s, TiE 200W, #5 3s, ElE 10s, EE 30 iR);
12000rpm 4°CE» 10min, B LS, Sk S0,

[iF]: FEmEsE, ERAS/AEEE(104): B (mL)% 500~1000: 1 A9tkF)
FETIEEL.
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2, HEREREITSE:

EN: BMEERENEESEE ATP 7% Tumol FTHBMER—EEEDEIL.
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E5iEH(umol/h/mg prot)=[(2A+0.0034) + 0.6402 x 2]+ (V1xCpr)+ T
=15.93 x(2A+0.0034) +Cpr.

3. EEfrEEItE:

EY: ENEERENSEE ATP =% Tumol THBENES—IEEhEaan.
EEE(umol/h/g B5)=[(«A+0.0034)+0.6402 xV 2]+ (W=V1:V)=T

=15.93 x(2A+0.0034) + W.

4, IRMFERAEEEITS:

ENEEE 1 A dEEsERs R ATP =% 1pmol THBENEL— S50
EEig 1 (pmol/h /104 cell)=[{2 A+0.0034) = 0.6402 x V2] + (500 xV1+V)=T=0.032 x (=
A+0.0034)

5. fiEdh Ca2+-ATPase JhHitsE:

EN B/MEERRESER ATP 4% 1umol THBMEAR—IEEiEhE L
Eg&A(umol/h/mL)=[(=A+0.0034)+0.6402 xV2]+V1+T=15.93 x(2A+0.0034)
V-—-mASEEE A, 1mL;  V1---nAEsER, 0ImL ;

V2---BEmAEAdH, 0.34mL; T---FruAdE, 1/3 /Nat;

W---#£F858, g; 5S00---AE=idmE=E, h;

Cpr—-BFEBRTE, mg/ml; BiERTAFM BCA EoaERilidiE.

Bt : titERREEHIfEITE:

1 #iEtnEmRE® (Sumol/ml) : fWERA 10mL 758, (BnRsEaRAAA) .
2 BEHEEEN - MRERERES: 0,02 04, 06, 08, 1. pmol/mL. t3ol#EiElR
HFEEREnEmRE.

3 B EeRMENEERINEFEERF, REEREAN s FrESE.
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